

# 解我黄金甲 求学象牙塔

## 北体大“冠军班”学员出国深造，罗雪娟、陈中等将赴美留学

新华社北京7月20日电(记者 王镜宇 李博闻) 北京体育大学“冠军班”首批赴美留学人员欢送仪式20日举行，包括奥运冠军罗雪娟、陈中、王旭等在内的20位冠军级别的运动员、教练员将于近期前往美国威斯康星大学等国外院校留学。

这次“冠军班”出国留学项目是由北体大研究生院和国家留学基金委联合打造的。经过协商，国家留学基金委破例在硕士层面以国家公派形式选派“冠军班”学员到国外留学，2010年共批准20名“冠军班”学生到海外进修学习，这么多的优秀运动员、教练员出国留学，在历史上尚属首次。

今年4月，国务院办公厅转发了《关于进一步加强运动员文化教育和运动员保障工作的指导意见》，最近一段时间，国家体育总局也进一步加强了相关工作，这次的“冠军班”留学项目正是在这样的背景下出台的。

### 学员心声

“这次去美国，除了学校的安排之外，我也想加入美国的冰壶队，感受一下氛围还有风土人情。之前，一直觉得美国队员特别自信，如果有可能，我也希望能把这种自信和中国队的特点结合起来，提高咱们的自信度。”

——女子冰壶世界冠军、冬奥会银牌得主王冰玉

“能够到美国学习、经受锻炼，对自己下一步的人生道路与定位都有帮助。现在我们国家在跆拳道项目上取得了很大的成绩，我想进一步致力于这个项目的发展管理和国际交流，期待能有更多的人参与其中。”

——两届奥运会女子跆拳道金牌获得者陈中

除了罗雪娟、陈中、王旭、李娜等奥运冠军之外，这次出国留学的“冠军班”成员还包括刘国正、莫慧兰、王冰玉等世界冠军以及谢勇、卢秀栋这两位金牌教练。他们中绝大部分人将赴美国威斯康星大学和印第安纳大学学习，李娜则前往英国利兹大学。据了解，前往威斯康星大学留学的学员将于23日下午启程。

据了解，这次威斯康星大学的项目为期半年，国家留学基金委将为学员提供往返旅费和每月1100美元的生活费，威斯康星大学为学员减免了学费。

雅典奥运会冠军罗雪娟在这次赴美留学生中颇为引人注目。退役之后，罗雪娟先是去北大攻读国际关系专业的本科，然后又到北体大读体育管理的硕士。对于自己的未来，这位昔日的“蛙后”仍没有特别明确的规划，她表示，眼下的想法还是继续深造，努力提高自己的水平。

“我没有压力，全是动力。在国内活动和事情相对会多一些，到了国外能够静下心来学习，能学多少是多少，但我一定会努力。”

家人给了我很大的支持，我老婆也希望我能珍惜这次难得的学习机会，回来为国出力。”

“人生能有几回搏，此时不搏待何时？”

——乒乓球名将刘国正

“以前出国比赛时，也没有机会四处看看；如今有了这样一个机会，一定要好好感受一下美国的体育文化与精神内涵，当然还有美国人的生活方式。”

——射击名将任洁



与当年相比，如今的罗雪娟多了几分书卷气。

### 刺激、好玩的儿童嬉水项目——水上反斗乐落户富华水上皇宫

## 到富华水上皇宫疯玩反斗乐去

火热的七月来临，学生们的暑假也随之而来，炎炎夏日，去哪儿释放你的激情，哪里才是孩子们的避暑胜地，来富华游乐园吧！山东省内首座大型水上反斗乐已于近日在富华水上皇宫落成。

水是生命之源，亲水、戏水、玩水正是夏日避暑、享受生活的最佳方式。富华游乐园水上皇宫每年都吸引



丰富多彩的趣味性。在项目上你可以穿梭隧道、玩滑梯，当顶端的水桶积满水时，倾倒下的水流激起大量

的水花，让你体会冰爽水世界带来的无限欢乐；滚动的水车将你带入江南的田间水头。该项目安全、新鲜，是山东省内首座大型儿童水上反斗乐，可以充分考验孩子们的耐力、智力和体力。同时景区还在休息区增设了吊床、跷跷板和秋千等设备，让孩子们在水上游玩之余尽情地休憩和放松。

(冯海平)

### 清凉入溶洞 静心游画廊

进入暑期以来，天然地下画廊景区的游客量剧增，景区门前天天车水马龙，人流如织。截至7月中旬已接待中外游客近10万人次，比同期增长25%。

据地下画廊负责人介绍，今年暑期的特点：一是游客团队、自驾游增加，外省团队增多；二是游客年龄以高龄、高考生为主，小学生也相对增加；三是一日游减少，二日游、三日游游客增多，地下画廊酒店客房天天

爆满。游客增长的原因主要有四点，一是加大了对景区的宣传和联合推介力度，提高了景区的知名度；二是景区不断改进加强发展，提高了服务质量；三是针对暑期出台一系列优惠政策，增加娱乐项目，游客可以免费参加每周末晚举行的篝火晚会，四是地下画廊有天然氧吧之称，画廊溶洞内气温保持18度，适宜游览避暑。

(杜争春)

要我就带我到富华游乐园水上皇宫

消夏/避暑/戏水/冲浪

阳光、海浪、沙滩、热带雨林，来中国档次最高的室内水上乐园感受浪漫水上天堂；人造海浪、高台滑梯、激流冲浪，尽享水上运动无限魅力.....

过山车、大摆锤、风火轮、激流勇进.....激情、欢乐、惊险、刺激，清凉富华，无限狂欢

查询热线：0536-8788168 8788159 地址：山东潍坊市东风东街197号

富华游乐园